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Nctounnk: Yueonuk ®@usuka 9 kiacc [epeimkua A.B., 2023 rox
cchUTKa Ha pecypc: https://go.11klasov.net/767-tizika-9-klass-uchebnik-peryshkin-av-gutnik-em.html
3aganue Nel

1. Iloa neicreMemM KAaKOM CHABI (MAM KAKHMX CHJ) NPOHCXOAAT Bbi-
HyxkJaennsle KoxeGamun?

1) cunml TpeHUsA

2) Heu3MEeHHOW BHEIIHEH CHIANI

3) nepMoAMYECKHM HM3MEHAIUWEACA BHEILUHel CHAK

4) BHYTPCHHUX CHJ

2. Mastaux cosepmua 50 koaebammit, nepuoa wKoxebaumit pasen
0,3 c. 3a kaxkoe BpemMsa 3TH KoJebGaHHMA CcoBepmIeHbI?

1) 3¢ 3) 15 ¢

2) 10 ¢ 4) 20 c

3. Ilo rpagiuky onpenennre mepHOA H AMIJIHTYAY KoaebSamumM, yka-
JAKHTEe NPaBHJILHBIH BAPHAHT OTBETAa.
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1) 4 ¢, 9cm 3) 8¢, 9cm™
2) 6 ¢, 18 cm 4) 8 ¢, 18 cm

4. Tepuoa cBoGOAHBIX KOJeSaHMiIt NMPYXHHAOTO MAATHMKA 3ABHCHT OT
1) vacroret Kosaebauwuit

2) AJAMHB NPYXKHUHE

3) aMmauTyALl KonebaHHM

4) KECTKOCTU NPYKUHBI

§. 'mpn maccoit 2 kr nmoagsemena Ha npyxune xécrxocrsio 32 H/m.
Kakos nepumon xoneGammit (orser naijite s 71)?

6. Yemy pasma CKOPOCTL PACHPOCTPAHEHMS BOJHBI, €CAH €& JAMHA —
30 m, a nepuoa koaebammit — 15 c?
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7. B Kakoii cpege BO3MOMKHO pacnpocTpaHeHHe NONePedRbLIX BOAHT
1) B rasax

2) B muAKOCTAX
3) B TREPABIX TeJaAX
4) BO BCEX DepeYHCIEHHBIX BRIIOE Ccpegax

8. Cropocrs 3Byka B Boagyxe — 340 m/c. PaccumraiiTe paccroanme

o0 mperpagki, OTpamawiiei 3BYK, €CJAM H3IBECTHO, YTO IXO0 TYPHCTHI
yeasmimanm uwepes 2 c.

9. JIAHHA BOAHLI H3MEepPHETCH B
1) merpax 3) cexyHIAX
2) repoax 4) mMeTpax B CEKYHIY

I10.¥cTaHOBHTE COOTBETCTEHE MeXRIY O(HAIHYeCKOH BeJHYHHOH ™
egMHHUEeH HIMepeHMHA.

DOHINYECKAA BEIMYMHA EMIHMHMUIIA UAMEPEHHA
A) mepmop 1) T'm .
B) gacTora 2) ¢
B) AnMHAa BOJHLI 3) m/e
I') exopocrs 4) ™
3aganme Ne2

1. B KaKkux eAMHMUAX HIMepAeTCH HWMnyiabe?
1) m/c? 3) M/kr-c
2) m/c 4) kr-m/c

2. OuaHvecKAN BeJMUMHA, HAJBIBAEMAN HMMYABCOM CHABI, H3MEpH-
erca B

1) H-¢ 3) H-xr

2) H-wm/c? 4) H'm

3. Kaxosa macca Tena, eCAH H3BeCTHO, YTO CKOPOCTh ABHMMEHHA —

2 m/e, a mmonyase — 12 xr-m/c?
1) 24 wr 3) 10 kr
2) 6 xr 4) 4 kr

4. Kaxosa cxkopocTs Texa, eciM M3BECTHO, YTO ero MAacca pPaBHa —
4 kr ¥ EMOyasc reaa — 16 Kr-m/e?

1) 4 m/c 3) 2 m/fe

2) 3 Mjc 4) 5 m/c




S. Cropocrs Tena maccoit 4 kr ypeamumniaacs ¢ 1 m/c g0 3 m/c.
Yemy paBHO H3IMEeHEHHe HMOyJAbLca Teaa?

1) 8 xr-mM/c 3) 12 kr-m/c

2) 4 xr-m/c 4) 16 kxr-mM/c

6. ITo xakoit M3 POPMYA MOKHO PACCIHTATE HMOYILC CHILI?
1) vt 3) ma
2) Fs 4) Ft

7. Tenexxa maccoit 4 Kr asmxercss co CKOpPocTsio 3 m/c. Crankm-
BAETCH ¢ NOKOAImeHCHA TexexkKol maccoit 2 kr. C xakoit ckopocTsio
OyAyT ABMraThCH TEJEXKH NOoCJde CTOAKHOBeHHua?

7. Ha croaskKo paACTAHYTA NPYMHHA, eCcAH NOTEeHUHAJLBHAA JHEP-
rus ynpyroi medopmanum npymuasl — 0,36 [imx, a mécTrRocTes npy-
mHuEE — 800 H/m?

8. Mau maccoit 2 kr GpomleH BepTHKAJBLHO BBEEPX, €ro HAYAJBHAA CKO-
pocte — 20 m/ec. KaxkoBa OGYVIeT cKOPOCTE MAYA HA BeicoTe 15 m?

9. Mau nagpaer Oe3 mavaasbHol ckopocTH. C KaKol BRICOTHI mMaxaeT
MHY, ECAH CHKOPOCTh MAYA MpM npMiemiaeHun OGbwiaa paswa 12 m/e?
1) T m 3) 7.2 m
2) 8 m 4) 6.5 m

10. Teno HaAXOAMTCA HA BLICOTE (G METPOE OT NOBEPXHOCTH 3I€MJIH.
HYemy papsa macca TejJa, €CJAH H3BCCTHA NMOTEHIMAJABHAM IHEPrus

aammoro Teaa — 540 [dx?
1) 10 wr 3) 8 mr
2) 9 kr 4) 15 kr

11. YVerapoBuTe cOOTBeTCTBHE Moy dHaMvyecKoH BeITHWYHHOH H Xa-
PAETEPHCTHEOH 3TOH BelHYHHBI.

PHIHYECKAHA BEJIMYHHA XAPAKTEPUCTHEA

A) mexannveckan sHeprua E 1) cnocofHocTe copeplunTE paboTy
B) norerupaneHang 3IHeprua K, 2) BaaMMHOE PACNOI0OMEHHE BIaAMMO-
B) xuHeTHuecKAad 3Heprua E, ACHCTEVHILWMX Ten

') pabora A 3) mamenenune 3HEPruM

4) spmeprus ABMMKYIErOCA Tena



3amanue Ne3

L. Ilo kakoi mHa uepﬁqnmeunux nMxe GOopMysa PACCUHMTHIBASTCH MO-
TeHUHAILHAA SHeprua?

2
1) % 3) mv — mup
2y muv? - 4) mgh

Z, JDEeprui0 TeAa, KOTOPOH oHO ofJagaeT BCAEACTEHE BHMAKEHMHS, Bbi-
YHCAAWT no dopMyne

1) %ﬁ 3) mv — mue
2) mo? 4) mgh

3. Yemy pasHa CrROPOCTE TeJdA maccor 4 Kr, eCJAM KHHETHMYECKAA
sHepruan pasma 32 Ix?

1) 28 m/c 3) 4 m/c

2) 8 m/c 4) 2 m/c

4. Kag H3MeHHTCS KHHETHYECHKAN JHEPrHA TeJa, ecId CKoOpocTh
yMeaEsmuTcA B 6 pas?

1) yeenmuanTca B 6 paa 3) yepenmuntrca B 36 paa

2) ypeamunTca B 12 pas 4) ymensmnTca B 36 pas

§. Kag HaMeHENTCA NOTEHUHAJNLHAR JHEPrHHa, ecJH Macca Teaa
YMeHRMHTCA B 7 pas?

1) yeenmuuTca B T pas 3) yBenuwuuTcA B 5 pas

2) yeeamumTesn B 49 paa 4) yMeHBLIKMTCA B T pas

‘- RIK H3IMEHHTCH NOTEHIUHAJIBHAA 3IHepPrHfA, eCcJH BEICOTA, HA KO-
TOpPOH HAXOAMTCA Tejdo, yMeHbmmnTca B 4 pasa?

1) yeeamunrca 8 16 paas 3) yMeHBIIHTCA B 3 pasa
2) ymeHbIIMTCHE B 4 paza 4) yMeHslINTCHE B 8 pas

8. Ha croasko HIMeHHMAACh CKOPOCTH Tead, ec/M HMOYABC TeJaa
ymeasmuaca #ma 27 kr-m/e? Macca Teana — 9 kr.

1) yeeaMumMIace Ha 3 m/c

2) veBeamuHiack Ha 18 m/c

3) ymenbimmmaack Ha 3 M/c

4) yMenbmmaacks Ha 18 m/c

Q. Mau maccoit 150 r asmmKerca ¢ NOCTOAHHON CcKopocTeio 4 mM/e
H yapfiercd 0 C¢TeHKY, NMOCJge 4ero JBEUXeTca o0paATHO ¢ TaKOoH e
ne MOOYJAH CEOPOCThRHD. Hamenenne HMNYJAekCaA MAYA PABHO

1) 1,2 ¥r-m/c 3) 0,8 Br-m/c

2) 1,4 kr-m/c 4) 1,6 wr-m/c

10. H3 noakm maccon 225 kr, ABMEYmeHca co ckopocTe 2 m/c,
BeNAJX rpya maccod 75 xr. Kakoit crana cropocTs NOoarM?

1) 3 m/e 3) 4 m/c

2) 1 m/e 4) 6 m/c







